

**Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének  
15/2020. (XI.30) számú határozata**

A központi költségvetést érintő címrendi módosításról, a Gazdaságvédelmi programok előirányzatból, a Központi Maradványelszámolási Alapból, a rendkívüli kormányzati intézkedésekre szolgáló tartalékból történő, fejezetek közötti és fejezeten belüli előirányzat-átcsoportosításokról, valamint egyes kormányhatározatok módosításáról szóló 1397/2020. (VII.14.) Határozattal döntött a Nemzeti Művelődési Intézet részére Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Program támogatásáról.

A közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, valamint a kapcsolódó 20/2018. (VII.9) EMMI rendelet előírja, hogy minden községben legalább egy közösségi színteret kell működtetni, ahol legalább egy középfokú végzettséggel rendelkező közművelődési szakképzettséggel rendelkező szakembert kell foglalkoztatni.

Ennek a jogszabályi követelménynek 2021. január 1-től kell megfelelni az önkormányzatoknak.

A Nemzeti Művelődési Intézet Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programot indított november 1-től, melynek célja, hogy a településeken biztosított legyen az alapellátás.

Ennek megfelelően a Programban való részvételre vonatkozóan került elkészítésre az Ágfalva Községi Önkormányzat és a Nemzeti Művelődési Intézet Közhasznú Kft. között kötendő megállapodás.

Ennek alapján a Program keretében a Nemzeti Művelődési Intézet az önkormányzat javaslata alapján egy főt munkáltatóként foglalkoztat az önkormányzat közösségi színterében 2020. december 1-től kezdődő 12 hónapon keresztül, egyidőben a foglalkoztatott részére térítésmentesen szakképzést biztosít.

Az Önkormányzat a Program alatt vállalja egy fő foglalkoztatott számára a munkavégzéshez szükséges irodaszerek, fénymásoló papír, tisztítószer biztosítását, biztosítja az infrastrukturális feltételeket, hozzájárul az utazási költségekhez és biztosítja a foglalkoztatott részére a műhelymunkákon való részvételt.

Kötelezettséget vállal továbbá az önkormányzat arra, hogy a Program lezárultát követően a programban résztvevőt 6 hónapig foglalkoztatja.

## HATÁROZATA

Magyarország Kormánya 2020. november 3-án a 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelettel 2020. november 4. napjától veszélyhelyzet kihirdetését rendelte el Magyarország teljes területére. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – mely szerint „veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja” – az alábbiakról döntöttem:

Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének 15/2020. (XI.30) határozata:

Pék Zsuzsanna, Ágfalva Községi Önkormányzat polgármestere az Ágfalva Községi Önkormányzat és a Nemzeti Művelődési Intézet Közhasznú Kft. között kötendő – egy fő foglalkoztatottnak a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programban való részvételére vonatkozó - megállapodás tartalmát jóváhagyja, egyidőben a Programban való részvételre – a foglalkoztatottal megállapodottak szerint – Csoltói József rendezvényszervezőt jelöli ki.

Felelős: Pék Zsuzsanna polgármester

Határidő: azonnal

Pék Zsuzsanna  
polgármester

dr. Szováti Júlia  
jegyző